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Hapucyem mbI KBagparsl,
Hapucyem mMbl Kpyr. )
TpeyronbHUKU IMTOKAXEM.
[IpeBpantaem!
Pa3s, nBa, Tpu!



1 IM

1 AIM=10 CM
1M X 1 IM= 1 M2

10 CMX 10 CM = 100 CM2
3HAYUT,

1 M2 = 100 CM2

1 IM




1 M=10 IM
IMX1M=1M2

10 IM X 10 IM = 100 JIM?2
3HAYUT,

1 M2 = 100 JIM2




1. UsMepbTe 4anHy nmoia KJ1aCCHOU KOMHATHI.
2. MI3mepbTe UpUHY 1Mojia KJIACCHOU KOMHATHI,
3. Kakas ¢purypa mona?

4. Kak HauTH 1iowagb NpsaMoOyrojabHUKa ?

5. I3o0pasuTe 11aH cBOero KJjacca B TeTpaju,
IIPUHSAB 1 KJIETKY 3a 1 M2.

6. HaninuTe mioiaab mojia KJ1aCCHOM KOMHATHI.
7. 3alMIIN BBIYHUCJIEHWS B TETPAlb.
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lIpoeepb cebsi!

Ctp. 71 yueOHHMKa

BBIMOJIHU CAMOCTOATE/IBHO
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[Tnowaab Tpex KOMHAaT paBHa 42 M2.
[Tnowagb nepBon KOMHAaTbl COCTaBMAET 24 M2.
[Tnowagb BTOPOU KOMHAaTbLI-10 M2.

Uemy paBHa nnowagb TpeTben KOMHaTbI?




) 24+10=34 (M2) — nnowaab ABYX
KOMHAaT

) 42-34=8 (M2)

OTBeT: 8 M2 Nnowaab TpeTbeun
KOMHAaTbI.



Bce mousia!

Koe-uTo He
ITOHSIT!



